
PRVI OBJEKT IZ PROGRAMA
SAMOPRISPEVKA II PREDAN NAMENU

Slovesno
v Vnanjih Goricah

Deževen drugojulijski dan se je v
popoldnevu prevesil v sončno obsija-
nost, ki jo je spremljala neprešteta igri-
vost malih cicibanov, ki kar niso mogli
skriti veselja v svojih očeh. V mislih
imamo vse tiste malčke, ki so v sprem-
stvu svojih staršev, bratcev ali sestric
prišli pred hišo radosti v Vnanjih Gori-
cah. Bili so veseli in srečni. In to zado-
voljstvo je prežemalo tudi vse tiste kra-
jane, ki so skupaj z gosti prisostvovali
otvoritvi vzgojnovarstvenega zavoda.
Vse navzoče je pozdravil predsednik
sveta KS Franc Sifrer, ki se je ob tej
priložnosti zahvalil vsem, ki so omogo-
čili izgradnjo te prepotrebne vzgojno-
varstvene ustanove. Slavnostni govor-
nik pa je bil predsednik občinske skup-
ščine Vili Belič, ki je med drugim dejal:
»Seveda so to gradnjo spremljale razne
težave, nevščenosti in zastoji, čeprav
imamo s takim načinom izgradnje ob-
jektov že dovolj izkušenj.

Gradnja je bila programirana po
odloku za leto 1977, gradnja pa se je
začela šele v decembru 1978. Zaklju-
ček gradnje je bil programiran avgusta
1979, vendar je bila ta obveznost spre-
jeta s strani izvajalca nerealna. Rok je
bil kasneje podaljšan na marec 1980,
ko je bi tudi opravljen tehnični pregled, __
ki pa ni bil uspešen in je izvajalec moral "
odpraviti vrsto pomanjkljivosti, ki so
bile opravljene šele v zadnjem času.

Izvajalec del je bil Marles Maribor,
zunanjo ureditev pa je opravilo Komu-
nalno podjetje Ljubljana.

Vrtec ima zmogljivost 100 otrok in
bo lahko sprejel do 30 dojenčkov in do
70 predšolskih otrok.

Od 50 objekt<?v,kibodozgrajeni vLjub-
Ijani, bo 13 zgrajenih na območju naše
občine. Do leta 1981 bomo zgradili pet
samostojnih osnovnih šol ter preuredi-
tev telovadnic s 40 učilnicami. Šest
vzgojnovarstvenih zavodov za 700
otrok, dom za ostarele občane z 200
ležišči v KS Kolezija in povečanje
zdravstvenega doma Vič s približno
800 nr.

V gradnji pa je šest objektov in to

Dom upokojencev Kolezija, Zdrav-
stveni dom Vič, Osnovna šola Preserje,
gradnja telovadnice pri osnovni šoli Ig,
gradnja telovadnice pr osnovni šoli Ve-
like Lašče in vzgojnovarstveni zavod
Kozarje.

V tem mesecu pa se bo pričela grad-
nja pri osnovni šoli Krim Rudnik,
vzgojnovarstveni zavod Milan Česnik
in pri vzgojnovarstvenem zavodu Krim
Rudnik.

V mesecu septembru se bodo pričela
dela pri vzgojnovarstvenem zavodu
Rožna dolina in pri osnovni šoli Škof-
Ijica.

V mesecu februarju prihodnjega leta
W Z Trnovo.

Iz programa vidimo, da bo izvedba
le-tega zahtevala veliko aktivnost vseh
krajevnih skupnosti in gradbenih odbo-
rov, da bodo objekti pravočasno dani v
uporabo. Zato naj vsi občani sodeluje-
jo in skušajo vplivati na normalen po-
tek gradnje teh objektov. Iz prizade-
vanj za dosledno sprovajanje programa
drugega samoprispevka moramo izk-
ljučiti osebne interese in pretirano skrb
o umestnosti in izvirni rešitvi.

Seveda pa so prispevki krajanov v
krajevni skupnosti Vnanje gorice mno-
go večji, saj ste s prispevki zbranimi v
zadnjem času mnogo napravili. Zbrana
sredstva krajanov ste oplemenitili s
sredstvi samoupravnih interesnih skup-
nosti in družbenopolitične skupnosti ter
tako skoraj 450 milijonov starih dinar-
jev namenili za komunalno urejenje
kraja, za razširitev pokopališča, za ure-
ditev doma krajanov, za razne topo-
grafske posnetke in za novo trafo po-
stajo.«

O sreči, radosti, in veselju, pa so nato
zapeli malčki vzgojnovarstvene enote
Brezovica. Njihovemu nastopu je sledil
še moški komorni zbor iz Brezovice.
Zaslužnim krajanom Vnanjih Goric pa
so nato podelili bronasta priznanja OF.
Prejeli so jih: RUDI SUŠTARŠIČ,
IVAN KOZINA, BORIS UJČIČ, MA-
RIJA ARTAC, FRANC AMBRO-
ŽIČ, MIRO BROLIH in ELVIRA
JANKOVIČ.


